Самостоятельная работа «Пропорция» (Математика-6)

	Вариант 1.                                             С - 101

1. Решить задачу. Для перевозки груза потребовалось 28 машин грузоподъемностью 4.2т. Сколько нужно машин грузоподъемностью 7.8т, чтобы перевезти тот же груз?

2. Решить уравнение.  
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	Вариант 2.                                            С - 101

1. Решить задачу. Дорогу, выложенную бетонными плитами, длиной 6 м заменили новыми -  длиной 8м. Сколько нужно новых плит для замены 240 старых?

2. Решить уравнение.    
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	 Вариант 3.                                             С - 101

1. Решить задачу. Для отопления здания заготовлено угля на 180 дней при норме расхода о,6т в день. На сколько дней хватит этого топлива, если его расходовать ежедневно по 0,5т?

2. Решить уравнение 
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	Вариант 4.                                             С - 101

1. Решить задачу. На 20 км пути машина расходует 3
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л горючего. Сколько горючего автомашина израсходует на 50 км пути?

2.Решить уравнение: 
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	Вариант 5.                                             С - 101

1. Решить задачу. Со 125 гусей получают 4 кг пуха. Сколько пуха можно получить с 875 гусей?

2. Решить уравнение. 
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	Вариант 6.                                             С - 101

1. Решить задачу. На пошив 9 рубашек ушло 18,9 м ткани. Сколько метров ткани уйдет на пошив 12 таких рубашек?

2. Решить уравнение. 
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	Вариант 7.                                             С - 101

1. Решить задачу. С помощью 6 одинаковых труб бассейн заполняется водой за 24 минуты. За сколько минут можно заполнить бассейн с помощью 9 таких труб?

2. Решить уравнение. 
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	Вариант 8.                                             С - 101

1. Решить задачу. Бригада из 8 рабочих выполняет производственное задание за 12 дней. Сколько рабочих могут выполнить задание за 8 дней, работая с такой же производительностью?

2. Решить уравнение. 
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	Вариант 9.                                             С - 101

1. Решить задачу. До обеда скосили 2,8 га. Что составило 24% площади луга. После обеда скосили 2,1 га. Сколько процентов луга скосили после обеда?

2. Решить уравнение. 
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:

3

2

2

2

1

2

:

8

1

3

х

=



	Вариант 10.                                           С - 101

1. Решить задачу. Из 9,6 кг помидоров получается 4л томатного сока. Сколько килограмм помидоров необходимо для приготовления 24 л сока?

2. Решить уравнение. 
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